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Uherské Hradiště dobývá ve Zlínském kraji podnikatelský trůn
26. srpna 2020
Z loňského třetího místa se Uherské Hradiště vyhouplo do čela krajské výsledkové listiny srovnávacího výzkumu Město pro byznys. Další stupně vítězů ve Zlínském kraji obsazují Rožnov pod Radhoštěm a Holešov. Do výzkumu je zahrnuto všech 205 měst a obcí s rozšířenou působností v rámci celé České republiky a všech 22 městských částí Hlavního města Praha. Za výzkumem, jehož výsledky jsou vyhlašovány na krajských setkáních Svazu měst a obcí, stojí analytická agentura Datank.
Uherské Hradiště nabízí stabilní podnikatelské prostředí
Uherské Hradiště se může pochlubit vysoce nadprůměrným podílem firem, u těch malých a středních je to dokonce v rámci kraje vůbec číslo nejvyšší. Regionální prvenství si město drží rovněž v bytové výstavbě, má vysoce nadprůměrný počet studentů a učňů v odborném vzdělávání. Radnice velmi dobře obstála v části výzkumu, která se věnuje přístupu veřejné správy, a to jak kvalitními výsledky v testu elektronické komunikace, v podpoře webových stránek i velmi dobrým skóringem úředních hodin. Uherské Hradiště věnuje vysoký podíl výdajů zejména na vzdělávání a kulturu. Pokud se podíváme na to, jak jsou radnice z pohledu podnikatelů hodnoceny celorepublikově, dosahuje Zlínský kraj, vítězné město nevyjímaje, dobrého hodnocení kvalitě e-mailové komunikace, ale také odbornosti zaměstnanců radnice nebo podpoře veřejné dopravy.

„Vloni jsme byli takříkajíc na bedně, a to zlepšení v letošním roce je pro mě signálem, že prací, kterou se snažíme vytvářet podmínky, aby se ve městě dobře žilo, se dotýká i podnikatelského sektoru. Vnímám ocenění tak, že lidem se v Uherském Hradišti nejenom dobře žije, ale i dobře podniká. V letošním roce intenzivně pracujeme na tom, abychom spustili coworkingové centrum, místo, kde se lidé budou moci setkávat a sdílet prostor. Bude to velmi vhodné a výhodné pro začínající podnikatele, pro ty, kteří se chtějí nejprve pokoušet podnikat a až potom mít zásadní náklady spočívající v pronájmech a tak dále. V Uherském Hradišti je spousta lidí s dobrými nápady a my v rámci provozování coworkingového centra jim chceme umožnit, aby mohli komunikovat s lidmi, kteří si podobnou dráhu již prošli,“ říká starosta Uherského Hradiště Stanislav Blaha. 
Rožnov zazářil v přístupu veřejné správy, v Holešově je málo dlouhodobě nezaměstnaných
V Rožnově pod Radhoštěm přibývá podnikatelů, o čemž svědčí velmi nadprůměrný nárůst počtu podnikatelských subjektů. Pozitivním podnětem pro rozvoj podnikatelského prostředí jsou rovněž nízké ceny stavebních pozemků. Radnice dobře hospodaří, má v rámci regionu podprůměrné náklady na dluhovou službu a vysokou likviditu. Především se ale Rožnov pod Radhoštěm blýskl v kvalitě webových stránek, kde podnikatelé naleznou v přehledné formě vše potřebné pro komunikaci s veřejnou správou a vše podstatné pro rozvoj podnikání. Krajské prvenství dosáhl i v testu elektronické komunikace, která prostřednictvím fiktivních podnikatelských dotazů zjišťuje kvalitu a včasnost odpovědí. Bronzový Holešov má nejnižší dlouhodobou nezaměstnanost, ve městě s dobrou dopravní dostupností výrazně přibývá obyvatel. Holešov se může pochlubit nejvyšším podílem investičních dotací na celkových příjmech, podnikatele potěší nejnižší daň z nemovitosti. Radnice myslí i na kulturu a sport, pořádá celou řadu akcí na místním zámku a v zahradách města, realizovala celkovou rekonstrukci atletického stadionu. Příkladem jde i v oblasti opatření proti suchu zřizováním mokřadů, protierozní opatření v okolí města, výsadbou krajinné zeleně.

 „Srovnávací výzkum Město pro byznys pomáhá samosprávám na základě sdílení zkušeností orientovat se v podnikatelském prostředí. Veřejnost na základě sestaveného žebříčku nejlepších měst s největším podnikatelským potenciálem zase může hodnotit práci svých zastupitelů. Sdílení dobré praxe a předávání zkušeností z jiných regionů jsou možnosti, které výzkum Město pro byznys samosprávám nabízí, a to je také důvod, proč ho Svaz měst a obcí ČR podporuje,“ říká předseda Svazu měst a obcí František Lukl.
Srovnávací výzkum Město pro byznys již dvanáctým rokem hodnotí podnikatelský potenciál měst a obcí v České republice. Detailnímu zkoumání jsou podrobena všechna města a obce s rozšířenou působností. Analytici agentury Datank, která za výzkumem stojí po datové stránce, dělí své hodnocení do dvou hlavních kategorií, podnikatelské prostředí a přístup veřejné správy. Pořadí vyhodnocuje za jednotlivé kraje a také za celou republiku. V rámci výzkumu jsou shrnuty všechny důležité informace a statistická data, která dále rozvíjejí diskuzi o vývoji podnikatelského prostředí v ČR. V letošním ročníku analytici zaměřili ještě větší pozornost na kategorii přístup veřejné správy, kterou mohou radnice svými aktivitami přímo ovlivnit. Zařazeno bylo také dotazníkové šetření mezi podnikateli, jak jsou spokojeni se službami radnic v jednotlivých oblastech a také dotazník zjišťující, jaké aktivity radnice vyvíjejí směrem k podnikatelům, ale nejen jim. Cílem bylo více zohlednit fakt, že Město pro byznys musí být také místem, kde se dobře žije nejen podnikatelům, ale i jejich rodinným příslušníkům a jejich zákazníkům. Vyhlašovatelem výzkumu je týdeník Ekonom, partnerem Stavební skupina EUROVIA CS.
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